СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я свободно, своей волей и в своем интересе даю автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Мастерская индивидуальной режиссуры» (ОГРН 1117799016323, ИНН 7725350453), зарегистрированному по адресу: Российская Федерация, 115093, Павловская улица, дом 18, (далее – Оператор) мое согласие на обработку своих персональных данных, полученных Оператором через форму обратной связи на сайте https://you-mir.ru/,
для следующих целей обработки персональных данных: 
· предоставление доступа субъекту персональных данных к сервисам, информации и/или материалам, содержащимся на веб-сайте https://you-mir.ru/; 
· направление информационных электронных писем субъекту персональных данных;
· проведение опросов и сбор обратной связи по итогам оказания услуг;
· улучшение функционирования сайта и проведения статистических исследований
· предоставление образовательных услуг и выполнения требований законодательства об образовании (Федеральный закон от 29.12.12 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ» и иных нормативных актов).

Перечень персональных данных, на обработку которых я даю согласие:
· фамилия, имя, отчество;
· адрес электронной почты;
· изображение (фотографии и/или видео);
· файлы cookie.

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых я даю согласие:
сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной и неавтоматизированной) обработки персональных данных.

Срок, в течение которого действует согласие субъекта персональных данных, а также способ его отзыва, если иное не установлено федеральным законом.
Настоящее согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение сроков хранения информации, установленных законодательством Российской Федерации.
Настоящее согласие может быть отозвано мной в любое время путем подачи Оператору заявления в простой письменной форме на электронный адрес youmir4@gmail.com
[bookmark: _GoBack]Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации Оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных. Оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня получения обращения, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней.
